



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственными органами СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится проверка по факту незаконной организации и проведения азартных игр

16 августа 2013 года сотрудниками следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре совместно с сотрудниками полиции проведены осмотры 16 развлекательных клубов, расположенных на территории города Сургута. По результатам осмотра изъято 392 игровых автомата и денежные средства в размере более 4 млн. рублей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится доследственная проверка. Назначено проведение технических экспертиз на предмет признания изъятого оборудования игорным. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Августа 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/790853>